

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Jana Volfová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Stav potravinové bezpečnosti v České republice
Autor posudku	Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,26)

Jistě zajímavé téma a dle názoru oponenta v současnosti velmi důležité. Cíl práce je v jejím úvodu vydefinován, použité metody při jejím zpracování jsou uvedeny.

Teoretickou část práce je možno považovat za přiměřený vstup do řešené problematiky. Její rozsah se v poměru k praktické části práce jeví jako vhodný. Praktickou část práce je možno hodnotit kladně, návrhy na opatření vedoucí ke zlepšení aktuální situace a zefektivnění činnosti participujících orgánů v oblasti potravinové bezpečnosti mají svůj racionální základ. Návrh na úpravu některých právních norem uvedený v kapitole 2.7.1 mohl být ovšem poněkud více zvýrazněn.

Místy se nachází v práci pravopisné chyby, které ovšem nedehonostují obsah práce. Na obrázky v textu vesměs odkazováno není, na tabulky ano. Ne všechny zavedené zkratky jsou v práci důsledně užívány.

Závěr práce vhodně hodnotí naplnění cíle práce, rekapituluje navržená opatření. Leč tento závěr bylo možno taktéž doplnit o předpokládané přínosy.

Bakalářskou práci i přes velmi drobné výtky doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Lze odpovědět na otázku, zda kvalitnější potraviny pocházejí od maloproducentů nebo velkoproducentů? Jestliže ano, jaká by byla odpověď?

2. V návrzích na opatření je uvedeno pod bodem 2: „Více financí do vědeckého hodnocení rizika v systému zajištění potravinové bezpečnosti.“. O co by se mělo konkrétněji jednat v tomto návrhu a o jaké sumě finančních prostředcích se dá hovořit?

V Uherském Hradišti dne 20.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...